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Решить задачу

•Один подводный аппарат 
обслуживает трёх 
человек. Сколько человек 
могут обслужить 2 таких 
аппарата?    3 *2 =6 (ч.)



Решить задачу

•Масса восьми пачек соли 
8 кг. Какова масса одной 
пачки соли?
•8:8=1 (кг)



Решить задачу

•У кота Матроскина в 
бидоне 7 л молока, а в 
ведре – в 2 раза больше. 
Сколько всего литров 
молока у Матроскина?

1)7*2=14 (л)
2) 7+14=21 (л)



Решить задачу
•Биатлонист на первом стрельбище 
поразил 14 мишеней, а на втором – в 
2 раза меньше. Сколько всего 
мишеней поразил биатлонист?
•1) 14:2=7(м.)
•2) 14+7=21(м.)



Решить задачу
•Длина жука скарабея 25мм, а длина 
майского жука – на 3 мм больше. 
Найди длину майского жука.

•25+3=28(мм)



Решить задачу
•Бурозубка – очень маленький зверёк. 
Длина его тела 50 мм, а длина хвоста 
– на 25 мм меньше. Какова длина 
бурозубки вместе с хвостом?
•1)50-25=25(мм)
•2) 50+25=75(мм)



Бурозубка


